

# समृद्ध समाज

## SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

गुणस्तरीय अनि विश्वसनीय प्रयोगशाला  
QRL (Qualified Reference Lab)

हामीकहाँ थाइराइड, बायप्सी, रूटिन टेस्ट, भिटामिन जाँच, क्यान्सर मार्कर लगायत प्रयोगशाला सेवा रहेका छन्। हरेक महिनाको अन्तिम शनिवार थाइराइड परीक्षणमा ५० प्रतिशत छुट, फास्टिड तथा पीपीमा सुगर टेस्ट फ्रि।



सम्पर्क ०५७-५९०९७७

QRL (Qualified Reference Lab)  
हेटौंडा-१, ब्लडवैकअगाडि



## कार्यकर्ताले समाज रुपान्तरणको काम गर्नुपर्छ: महासचिव पोखरेल



नेकपा एमालेका महासचिव शंकर पोखरेल ।

### समाज संवाददाता

हेटौंडा: नेकपा एमालेका महासचिव शंकर पोखरेलले कार्यकर्ताहरूले समाज रुपान्तरणको काम गर्नुपर्ने बताउनुभएको छ। बुधवार नेकपा एमाले जिल्ला कमिटी मकवानपुरको पूर्ण बैठक तथा प्रशिक्षक प्रशिक्षण कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्नुहुँदै

महासचिव पोखरेलले अहिले जनताको अवस्था बदल्न अझै धेरै काम गर्न बाँकी रहेको बताउनुभयो। नेकपा एमाले सरकारमा हुँदा जनहितको पक्षमा महत्वपूर्ण काम सुरु गरेपनि अहिलेको सरकारले यसलाई कटौती गर्दै गइरहेको उहाँले आरोप लगाउनुभयो।

उहाँले कार्यकर्तालाई एमालेको पालोमा भएको राम्रा कामको खोजी र प्रचार गर्न आग्रह गर्नुभयो। एमाले समाजवाद प्राप्त गर्ने लक्ष्यका साथ अघि बढेको पार्टी भएकोले समाजको आर्थिक र सामाजिक क्षेत्रको विकास गर्न अगाडि बढ्नुपर्ने उहाँले बताउनुभयो। एमालेको संगठन र कार्यकर्ता बलियो रहेकोले जनतासँग जोडिन पुगेर उनीहरूको जीवनमा परिवर्तन ल्याउन सक्रियता देखाउनुपर्ने उहाँको भनाई छ।

नेता कार्यकर्ताहरूले राजनीतिक आन्दोलनलाई सफल पार्न राजनीतिक दस्तावेज पढ्नुपर्ने उहाँले बताउनुभयो। तब मात्र समाजमा रुपान्तरणको काम गर्नुसक्ने उहाँको भनाई छ। नेपालमा तीन पटक क्रान्ति हुँदा पनि समाजलाई बदल्न नसकिरहेको र यसको अध्ययन गर्न आवश्यक रहेको बताउनुभयो। कार्यक्रममा पार्टीको प्रदेश कमिटी, जिल्ला कमिटी र जिल्ला स्कुल विभाग कमिटी गरी ४० जना सहभागी छन्। प्रशिक्षण शुरुवारसम्म चल्नेछ।

## लागुऔषध गाँजासहित ३ जना पक्राउ



लागुऔषध गाँजासहित पक्राउ परेका सविन कुमार गुरुङ ।

### समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुर प्रहरीले पूर्व-पश्चिम राजमार्गअन्तर्गत हेटौंडा र मनहरीबाट ३ जनालाई लागुऔषध गाँजासहित पक्राउ गरेको छ। पूर्व-पश्चिम राजमार्गअन्तर्गत हेटौंडा-१५ रातामाटे चेकपोस्टबाट मकवानपुर प्रहरीले ८८ किलो लागुऔषध गाँजासहित एक जनालाई पक्राउ गरेको छ। पक्राउ पर्नेमा मकवानपुर जिल्लाको थाहा नगरपालिका-६, बज्रवाराहीका २५ वर्षीय सविन कुमार गुरुङ रहेको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौंडाले जानकारी दिएको छ। मंगलबार राती १२ बजेर २५ मिनेटको समयमा प्रहरी चौकी रातोमाटेबाट खटिएको प्रहरी टोलीले चितवनबाट सर्लाही जाँदै गरेको ना ८ ख ७५०४ नम्बरको कन्टेनर ट्रकलाई सुरक्षाजाँच गर्दा लागुऔषध गाँजा बरामद भएको हो। लागुऔषध गाँजासहित गुरुङ र ट्रकलाई नियन्त्रणमा लिएर थप अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। यसैले मकवानपुरको मनहरी

गाउँपालिका-७, रमनटारबाट प्रहरीले १० किलो लागुऔषध गाँजासहित २ जनालाई नियन्त्रणमा लिएको छ। मंगलबार राती

१० बजेर १५ मिनेटको समयमा मकवानपुरको कैलाश गाउँपालिका-७, शर्सिका २५ वर्षीय हरी प्रजा र १८ वर्षीय प्रस्थान प्रजाको साथबाट गाँजा बरामद गरेको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौंडाले जनाएको छ।

हरी र प्रस्थान सवार वा ४० प ८२७३ नम्बरको मोटरसाइकलले रोकी राखेको ना ४ ख ९४३३ नम्बरको ट्याडकरलाई ठक्कर दिँदा दुर्घटना भएको थियो। दुर्घटनापछि घाइते हरी र प्रस्थानलाई उद्धार गरी उपचारका लागि लैजाने क्रममा प्रहरीले उनिहरूले लिएर आएको दुईवटा भोलाबाट लागुऔषध गाँजा बरामद गरेको हो। घाइते हरी प्रजालाई प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र मनहरीमा सामान्य उपचार पश्चात प्रहरीसहित थप उपचारका लागि जिल्ला अस्पताल चितवन लगिएको र प्रस्थान प्रजालाई नियन्त्रणमा लिएको छ।

## स्थानीयको दबावपछि पारिजातपथ सडक मर्मत कार्य सुरु



सडक मर्मतको कार्य गरिँदै ।

सडक मर्मतको काम नियमित गरी छिटो सक्न दबावस्वरूप बाटो बन्दै गई स्थानीय ।

### समाज संवाददाता

हेटौंडा: स्थानीयको दबावपछि हेटौंडा-४, पारिजातपथ सडक मर्मतको कार्य सुरु भएको छ। निर्माण कम्पनिले सम्पन्नताअनुसार काम सम्पन्न गर्नुपर्ने म्याद गुजिसकदा पनि मर्मतको काम पूरा हुन नसकेपछि स्थानीयले दबावस्वरूप बुधवार विहान पारिजातपथको बाटो बन्द गरेका थिए। स्थानीयले बाटो बन्द गरेलगत्तै पारिजातपथ पुग्नुभएका वडा अध्यक्ष नवीन सिग्देलले मर्मतको कार्य

तत्काल सुरु हुने जनाउनुभएको थियो। बुधवार विहानैदेखि पारिजातपथमा सडक मर्मतको कार्य सुरु भएको छ। सडक बोर्ड नेपालसँगको साभेदारीमा हेटौंडा उपमहानगरपालिकाले निजी निर्माण कम्पनिमार्फत मर्मतको प्रक्रिया सुरु गरेको थियो। गत आर्थिक वर्षमै सक्नुपर्ने योजनाको माँसिर मसान्तसम्म म्याद थपिएको थियो। माँसिर मसान्तसम्म पनि निर्माण कम्पनिले काम सम्पन्न गर्न सकेन। निर्माण कम्पनिले माँसिर २८

गतेदेखि सडक मर्मतको काम सुरु गरे पनि मर्मतको काम नियमित हुन सकेको थिएन।

खाल्डाखुल्डी भएको सडक मर्मतका लागि निर्माण कम्पनिले खाल्डो खनेर छाडे पनि खाल्डोमा बेस हाल्ने काम नगरेपछि दुर्घटनाको जोखिम बढेको भन्दै स्थानीयले अन्ततः बुधवार विहान बाटो नै बन्द गरेर उपमहानगरपालिकालाई दबाव दिएको थियो। स्थानीयको दबावपछि मर्मतको कार्य सुरु भएको हो।

## शिक्षक हत्यामा संलग्न भारतीय सुटर पक्राउ

### समाज संवाददाता

हेटौंडा: बारा जिल्लास्थित एक नीजि विद्यालयका शिक्षक हत्या प्रकरणमा संलग्न भारतीय सुटरलाई बारा प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएको छ। पक्राउ पर्नेमा भारतको मोतिहारी जिल्लाका ३२ वर्षीय सुजित कुमार सिंह रहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय वाराका प्रहरी प्रवक्ता दधिराम न्यौपानेले जानकारी दिनुभयो।

मंगलबार राति ८ बजेर ४५ मिनेटको समयमा सिंह लगायतका व्यक्तिहरू हतियारसहित नेपाल प्रवेश गरेको भन्ने विशेष सूचनाको आधारमा जिल्ला प्रहरी कार्यालय, बाराबाट खटिएको टोलीले सुरक्षाजाँच गर्ने क्रममा वाराको विश्रामपुर गाउँपालिका-३ बाट सिंहलाई नियन्त्रणमा लिएको हो।

प्रहरीले उनीहरूलाई रोकेर नियन्त्रण गर्न खोज्दा प्रहरीमाथि गोली प्रहार गरी आक्रमण गर्न खोजेको र जवाफी फायरमा सिंहलाई घुडामुनि गोली प्रहार गरी नियन्त्रणमा लिएको जनाएको छ। सिंहको साथबाट १ थान घरेलु हतियार,

फायर भएको गोलीको खोका १ थान र गोली बरामद भएको जनाएको छ। गत असोज १३ गते बारा जिल्लास्थित कलैयाको बाल एकता बोर्डिङ स्कूलका प्रधानाध्यापक रुपेश स्वर्णकारको गोली हानी

हत्या भएको थियो। सिंह विगत ५ वर्षदेखि बारा र रौतहटमा घटेका विभिन्न घटनामा गोली हानी हत्या गर्ने सुटर रहेको प्रहरीले जनाएको छ।



ज्येष्ठ नागरिक दिवसमा: राष्ट्रिय ज्येष्ठ नागरिक दिवसको अवसरमा बुधवार हेटौंडा-६, गौरिटारस्थित बालजागृति युवा वर्ष माविमा विद्यार्थीलाई ज्येष्ठ नागरिक विषयमा कक्षा लिनहुँदै प्रधानाध्यापक सम्भना अधिकारी। संघीय सरकारको शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालयले देशभरका विद्यालयलाई बुधवार राष्ट्रिय ज्येष्ठ नागरिक दिवसको अवसरमा सामाजिक अध्ययन विषयको एक घण्टी ज्येष्ठ नागरिकसम्बन्धी कक्षा सञ्चालन गर्न अनुरोध गरेको थियो।

## मेला हेर्न बृहत खेलकुद तथा व्यापार महोत्सव २०८०

पोष ५ गते देखि पोष १७ गतेसम्म

स्टल बुकिङका लागि ९८५५०६८८०३, ९८५९०५३८०९

हेटौंडा-१०, टीसीएन चौर

### मुख्य आकर्षणहरू :

- विभिन्न १३ विधामा जिल्ला, प्रदेश तथा राष्ट्रिय स्तरको खेलकुद प्रतियोगिता
- दैनिक राष्ट्रिय तथा स्थानीय कलाकारको प्रस्तुती
- चर्चित लोक गायक/गायिकाद्वारा लाइभ दोहोरी
- खुल्ला नृत्य प्रतियोगिता
- परम्परागत तथा जिल्लाको संस्कृति भत्किने गरी जात जातिहरूको भेषभुषाको भक्ती एवं कला प्रदर्शन ।
- अटोमोबाइल प्रदर्शनी,
- लत्ता कपडा तथा भाँडाकुँडा प्रदर्शनी,
- अन्तर्राष्ट्रिय स्तरको बाल उद्यान(रोटे पिड, ड्र्यागन, मारुती सर्कस, ब्रेक डान्स, भुत घर, चिडिया घर र बच्चाहरूको खेलौना)
- राष्ट्रिय तथा स्थानिय खानाको प्रदर्शनी,

### दैनिक विभिन्न खेलकुद प्रतियोगिता

खेल स्रष्टा सम्मानित

प्रवेश शुल्क

विद्यार्थी : रु ५०

सर्वसाधारण : रु ७०

### हेटौंडा आउँ

मुख्य आयोजक मकवानपुर जिल्ला खेलकुद विकास समिति हेटौंडा

आयोजक औद्योगिक शान्ति नेपाल संस्था





# जेसीआई हेटौंडाको बतौंला प्यानलको उम्मेद्वारी घोषणा



पत्रकार सम्मेलनमार्फत उम्मेद्वारी घोषणा गर्दै अध्यक्ष, कार्यकारिणी उपाध्यक्ष र उपाध्यक्ष पदका उम्मेद्वारहरू ।

उम्मेद्वारी घोषणासँगै बतौंलाले आफ्ना योजनाहरू पनि सार्वजनिक गर्नु भएको छ । बतौंलाला अनुसार जेसीजमा आवद्ध युवालाई उत्प्रेरणा मूलक तालिम सञ्चालन गर्ने, नेतृत्व तथा व्यक्तित्व विकास तालिम सञ्चालन गर्ने, उच्चमि पाठशाला सञ्चालन गर्ने, क्रिकेट प्रतियोगितालाई निरन्तरता दिने, पूर्वअध्यक्ष क्लबसँग सहकार्य गरी रचनात्मक कार्यक्रम गर्ने, नेपाल जेसीजको राष्ट्रिय कार्यक्रम आफ्नो शाखा मार्फत गराउने रहेको छ ।

आनन्द न्यौपाने र जीवन ढकाल रहनुभएको छ भने उपाध्यक्षमा रमेश काफ्ले, रमेश पराजुली, आतिश दाहाल र विश्वास पराजुलीको उम्मेद्वारी रहने बताइएको छ ।

जेसीआई हेटौंडामा एक सय ७५ जना सदस्य छन् । यस वर्ष २९ जना नयाँ सदस्य थपिएको हो भने ११ जना सदस्य उमेर हदका कारण क्लबको सक्रिय सदस्यता अन्त्य भएको छ । जेसीजमा ४० वर्षसम्मका युवा सक्रिय सदस्यको रूपमा आवद्ध हुन पाउने व्यवस्था छ ।

## समाज संवाददाता

हेटौंडा: जेसीआई हेटौंडा वर्ष २०२४ का लागि अमृत बतौंलाले अध्यक्षमा उम्मेद्वारी घोषणा गर्नु भएको छ । बुधवार पत्रकार सम्मेलनको आयोजना गर्दै बतौंलाले प्यानल घोषणा गर्नुभएको हो । बतौंला वर्ष २०२३ को कार्यकारिणी उपाध्यक्ष समेत हुनुहुन्छ ।

# अन्तरनगरपालिका राष्ट्रिय हककी प्रतियोगिता आजबाट



पत्रकार सम्मेलन मार्फत हककी प्रतियोगिताको जानकारी गराउँदै

हेटौंडा उपमहानगरपालिका र विभिन्न संघसंस्थाको आर्थिक सहयोगमा प्रतियोगिता हुन लागेको हो । हककी खेललाई अगाडि बढाउने, हककीप्रतिको रुचि विकास गर्ने उद्देश्यले प्रतियोगिता आयोजना गर्न लागेको बताइएको छ । यसवर्ष नेपालमा पहिलो पटक नेपाली प्राविधिकको व्यवस्था गरेर प्रतियोगिताको आयोजना गरेको नेपाल हककी संघका सचिव असिम शर्माले जानकारी दिनुभयो । यसअघि छिमेकी मुलुक भारतबाट अम्पाएरहरू, टेक्निकल कमिटीसँग सम्बन्धित व्यक्तिको ल्याएर प्रतियोगिता आयोजना

गरेको उहाँले बताउनुभयो । हककी संघमा नयाँ संरचनाको व्यवस्था भएर कोच र अम्पाएरको विभिन्न तालिम भएकाले यसपटक नेपाली प्राविधिकले नै प्रतियोगिता सञ्चालन गर्न सक्षम भएको सचिव शर्माले बताउनुभयो ।

आजबाट सुरु हुने प्रतियोगितामा ८ वटा टिम सहभागी हुने सचिव शर्माले बताउनुभयो । प्रतियोगितामा भीमदत्त नगरपालिका, सिमीकोट गाउँपालिका, पोखरा महानगरपालिका, हेटौंडा उपमहानगरपालिका, नेपालगञ्ज उपमहानगरपालिका, वीरगञ्ज महानगरपालिका, मिथिला नगरपालिका र विर्तामोड नगरपालिकाका टिमहरू सहभागी हुनेछन् । प्रतियोगिता हेटौंडा-५, पिप्लेस्थित पिप्ले क्याम्पा रंगशालामा हुनेछ ।

प्रतियोगिताको उपाधि विजेता र उपविजेता टिमहरूलाई नगदसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्रदान गर्ने जनाइएको छ । पुरस्कार राशि पछि तोकिएको आयोजकले बताएको छ । प्रतियोगितामा करिब ५ लाख रुपैयाँ खर्च हुने अनुमान गरिएको छ । प्रतियोगिताको फाइनल खेल पुस १४ गते हुनेछ ।

## समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडामा आज बिहीबारदेखि अन्तरनगरपालिका ५ एस राष्ट्रिय हककी प्रतियोगिता सुरु हुने भएको छ । मकवानपुर जिल्ला खेलकुद विकास समितिमा आयोजनामा जारी बृहत् खेलकुद तथा व्यापार महोत्सवअन्तर्गत हककी प्रतियोगिता हुन लागेको हो ।

बुधवार जिल्ला खेलकुद विकास समितिको कार्यालयमा पत्रकार सम्मेलन आयोजना गर्दै आयोजकले प्रतियोगिताबारे जानकारी गराएको छ । नेपाल हककी संघ जिल्ला समिति मकवानपुरको आयोजना,

# प्रदेशस्तरीय उसु प्रतियोगिता सुरु

## समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुर जिल्ला खेलकुद विकास समिति र औद्योगिक शान्ति नेपाल संस्था काठमाडौंको संयुक्त आयोजनामा हेटौंडामा जारी बृहत् खेलकुद तथा व्यापार महोत्सवमा प्रदेशस्तरीय उसु प्रतियोगिता सुरु भएको छ । मकवानपुर जिल्ला उसु संघको आयोजनामा हेटौंडा-१० स्थित टिसिएन चौरमा सुरु प्रतियोगिताको उद्घाटन मकवानपुर जिल्ला उसु संघका अध्यक्ष ज्योतिरत्न वज्राचार्यको सभाध्यक्षमा तथा हेटौंडा उपमहानगरपालिकाका उपप्रमुख राजेश वानियाँको प्रमुख आतिथ्यमा भएको हो ।

प्रतियोगितामा आयोजकसहित ८ वटा टिमका करिब १५० जना खेलाडीहरू सहभागी भएको जिल्ला उसु संघका सचिव विश्वास पाठकले जानकारी दिनुभएको छ । प्रदेश प्रवेशमा उसु प्रशिक्षकको अभाव भएकाले उक्त प्रदेशका खेलाडीहरू सहभागी नभएको पाठकले बताउनुभयो । प्रतियोगितामा २२ वटा स्वर्ण, २२ वटा रजत र कांस्य पदकको लागि प्रतिस्पर्धा भइरहेको उहाँले बताउनुभयो । प्रतियोगितामा महिलातर्फ ४८ देखि ६० केजीसम्मका र पुरुषतर्फ ४८ देखि ८० केजीसम्मका खेलाडीहरूबीच प्रतिस्पर्धा भएको पाठकको भनाइ छ । प्रतियोगितामा महिलातर्फ ६ वटा क्याटोगोरीमा र पुरुषतर्फ ८ वटा क्याटोगोरीमा प्रतिस्पर्धा हुनेको थियो ।

आज बिहीबारसम्म सञ्चालन हुने प्रतियोगितामा प्रथम, द्वितीय र तृतीय हुने खेलाडीले स्वर्ण, रजत र कांस्य पदकसहित प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन् । प्रतियोगिताको उद्घाटन कार्यक्रममा मकवानपुर जिल्ला खेलकुद विकास समितिका अध्यक्ष वेश खड्गी, पूर्वअध्यक्ष सानु लामा, नेपाल उसु संघका केन्द्रीय अध्यक्ष जनक बतौंलालगायतको उपस्थिति रहेको थियो ।

# रितेशको उम्मेद्वारी घोषणा

## समाज संवाददाता

हेटौंडा: जेसीआई हेटौंडाको आसन्न निर्वाचनमा रितेश ढकालले उपाध्यक्ष पदमा उम्मेद्वारी घोषणा गर्नुभएको छ । बुधवार ढकालले समूद्र समाजसँग कुरा गर्दै कुनै पनि प्यानलमा नबसी स्वतन्त्ररूपमा उपाध्यक्ष पदको उम्मेद्वारी दिने घोषणा गर्नुभएको हो । २०१८ सालमा जेसीआई हेटौंडाको सदस्यता लिनुभएका ढकालले २०१९ मा फुटसल प्रतियोगिताको संयोजकको जिम्मेद्वारी सम्हाल्नुभएको थियो । जेसीआई हेटौंडाको साधारणसभा शुक्रवार र शनिवार हुँदैछ ।

**समुद्र समाज राष्ट्रिय दैनिक**  
www.samridhasamaj.com.np

# बाल समूहस्तरीय फुटबलको उपाधि अग्राटे बाल समूहलाई



उपाधि साथ अग्राटे बाल समूहको टिम ।

उपाधि साथ अग्राटे बाल समूहको टिम ।  
रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल र प्रमाणपत्र प्राप्त गरेको छ । प्रतियोगिताको उत्कृष्ट फरवार्ड टोल बाल समूहस्तरीय नकआउट फुटबल प्रतियोगिता-२०८० को उपाधि अग्राटे बाल समूहले जितेको छ । मंगलवार हेटौंडा-७ स्थित नवज्योति खेलमैदानमा भएको फाइनल खेलमा इच्छा-जागृति बाल समूहलाई ३-० गोलअन्तरले हराउँदै अग्राटे बाल समूहले उपाधि हात पारेको हो । अग्राटेको जितका लागि संकेत गुरुडले २ गोल र प्रस्तुत बस्नेतले १ गोल गरे । उपाधिसँगै अग्राटे बाल समूहले नगद १० हजार रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल र प्रमाणपत्र प्राप्त गरेको छ । उपविजेता इच्छा-जागृति बाल समूहले नगद ५ हजार

# दोलखा र काभ्रेपलाञ्चोकमा ३ जनाको मृत्यु

## समाज संवाददाता

हेटौंडा: विभिन्न घटनामा एकै दिन काभ्रेपलाञ्चोक र दोलखामा ३ जनाको मृत्यु भएको छ । वागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौंडाका अनुसार काभ्रेपलाञ्चोक जिल्लाको नमोबुद्ध नगरपालिका-१ मा हिरटोको कारण एकजना वृद्धाको मृत्यु भएको छ । मृत्यु हुनेमा ८१ वर्षीया असनी लामा रहको प्रहरीले जानकारी दिएको छ । लामा सोमवार बेलुका खाना खाई सुतेकोमा मंगलवार विहान ८ बजेसम्म नउठेपछि ढोका खोली हेर्दा बेहोस अवस्थामा फेला परेकी थिईन् । लामालाई उपचारका लागि धुलिखेल अस्पताल लगेकोमा डाक्टरले मृत घोषणा गरेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ । अनुसन्धानको क्रममा वृद्धा हिरटो बाली भ्याल ढोका बन्द गरी सुतेको भन्ने बुझिएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ । दोलखा जिल्लाको वैतेश्वर गाउँपालिका-५ मा एकजनाको मृत्यु भएको छ । मृत्यु हुनेमा वैतेश्वर गाउँपालिका-४ मैनापोखरी बजारका ४८ वर्षीय निपन दाहाल रहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ । मंगलवार दिउँसो १ बजेको समयमा मैनापोखरी मन्दिरमा जात्रा हेर्ने क्रममा दाहाल बेहोस भएका थिए । दाहाललाई उपचारका लागि जिल्ला अस्पताल लगेकोमा डाक्टरले मृत घोषणा गरेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ । दोलखा जिल्लाको कालिञ्चोक गाउँपालिका-९, दुमकोटमा वाटोमा लड्दा एकजनाको मृत्यु भएको छ । मृत्यु हुनेमा श्री स्थानका ५४ वर्षीय विर्ख बहादुर शामी रहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ । मंगलवार बजारबाट घर आउने थामी वाटोबाट ६ मिटर तल खसेर घाइते भएका थिए । घाइते थामीलाई उपचारका लागि धुलिखेल अस्पताल भिमेश्वर लगेकोमा उपचारको क्रममा डाक्टरले मृत घोषणा गरेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ ।

# भीमफेदीमा आजबाट राष्ट्रपति रनिङ शिल्ड प्रतियोगिता सञ्चालन गर्न ५ लाख बजेट

## समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुरको भीमफेदी गाउँपालिका आज बिहीबारबाट पालिकास्तरीय राष्ट्रपति रनिङ शिल्ड प्रतियोगिता सुरु हुने भएको छ । दुई दिनसम्म सञ्चालन हुने प्रतियोगिताका लागि गाउँपालिकाले ५ लाख रुपैयाँ बजेट छुट्याएको हो । प्रतियोगिताअन्तर्गत महिला तथा पुरुष भलिबल, एथलेटिक्स, ज्यार्भलिङ थ्रो, सटपुट थ्रो, हाइजम्प, लडजम्पलगायतका खेलहरू हुने भीमफेदी गाउँपालिका-२ स्थित कृष्ण माविका खेल शिक्षक दीपक पुडासैनीले जानकारी दिनुभएको छ । प्रतियोगितामा पालिकाका मावि तहका ८ वटा विद्यालयबाट करिब ४ सय जना विद्यार्थीहरू सहभागी हुनसक्ने शिक्षक पुडासैनीले बताउनुभयो । प्रतियोगितामा प्रथम, द्वितीय र तृतीय

# प्रधानमन्त्री कप टिम छनोट क्रिकेट प्रतियोगिता: रेड स्वाइललाई हराउँदै मकवानपुर फाइनलमा

## समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुर जिल्ला क्रिकेट संघले आयोजना गरेको प्रधानमन्त्री कप क्रिकेट टिम छनोट प्रतियोगितामा रेड स्वाइललाई हराउँदै मकवानपुर क्रिकेट क्लब फाइनलमा पुगेको छ । बुधवार हेटौंडा-४ स्थित हुप्रचौरमा भएको खेलमा मकवानपुर क्रिकेट क्लब ६ विकेटले विजयी भएको हो । पहिले ब्याटिङ गरेको रेड स्वाइलले ३३ ओभर ५ बलमा सबै विकेट गुमाएर १४५ रन जोड्न सफल भएको थियो । रेड स्वाइलको तर्फबाट रमेश लुईटेलले सर्वाधिक ३८ रन जोड्न सफल भएका थिए । रिषम चौधरीले बिना आउट २७ रन जोडेका थिए । त्यस्तै, राहुल केसरीले १९ रन र गौरव क्षेत्रीले १३ रन जोडेका थिए । मकवानपुर क्रिकेट क्लबका तक्षक सिम्बुडाले सर्वाधिक ४ विकेट लिन सफल भएका थिए । रिजन ढकाल र सन्तोष उपाध्यायले समान २-२ विकेट लिएका थिए । जवाफी ब्याटिङमा उत्रिएको मकवानपुर क्रिकेट क्लबले १६ ओभर २ बलमा ३ विकेट गुमाएर रेड स्वाइलले दिएको लक्षलाई भेटाएको थियो । मकवानपुर क्रिकेटको जितका लागि टिम कप्तान सुमन सुनारले सर्वाधिक ६२ रन जोडे । तक्षक सिम्बुडाले ४९ रन, रिजन ढकालले १२ रन र सृजन ढकालले ६ रन बनाएका थिए । रेड स्वाइलका राजीव यादव, नवीन शर्मा र आर्यनले १-१ विकेट लिए । प्रतियोगितामा ५ वटा टिमको सहभागिता रहेको छ । प्रतियोगिताअन्तर्गत आज बिहीबार ओमनगर र मकवानपुर क्रिकेट क्लबबीच प्रतिस्पर्धा हुनेछ ।

**हार्दिक बधाई एवम् आभार**

बालमैत्री हेटौंडा उपमहानगरपालिका घोषणाको तयारीमा जुटिरहेको बेला हामीले टोल समुदायका बालबालिकाको शारीरिक युवम् मानसिक विकास गर्ने र आपसी सौहार्दता अभिवृद्धि गर्ने उद्देश्यले आयोजना गरिएको टोलस्तरीय बाल फुटबल प्रतियोगितामा सहभागी भई उपाधि विजेता अग्राटे टोल बाल समूह र उपविजेता इच्छा-जागृति बाल समूहलाई बधाई ज्ञापन गर्दै सहभागी सम्पूर्ण बाल समूहप्रति आभार व्यक्त गर्दैछौं ।

**दामोदर गौतम, वडा अध्यक्ष एवम् वडा समिति परिवार हेटौंडा उपमहानगरपालिका-७**